



2021.5.24 星期一

农历辛丑年四月十三 第11949期 大众报业集团(大众日报社)主办

## 我国夏粮丰收在望

最新农情调度显示,我国主产区夏粮长势总体较好,正陆续成熟,丰收在望。

夏粮是全年粮食生产第一季,产量占全年粮食的20%多。目前,黄淮海小麦正在灌浆,长江中下游小麦陆续开镰,西南麦区收获已过八成。在四川广汉国家粮食种植基地,小麦首次千亩测产就取得好成绩。今年,国家针对西南麦区稻麦轮作特点推广最新品种,配套免耕播种新技术,全产业链提升小麦生产能力。在稳产增产的同时,主产区还着力发展市场紧缺品种。河南优质专用小麦今年超过1500万亩,其中95%以上都是单品种千亩连片种植。 央视

# 习近平:向袁隆平同志学习



## 袁老走好,感恩有您!

长沙数万民众雨中送别袁隆平,全国各地网友隔空送花

5月23日,长沙阴雨连绵。明阳殡仪馆外,自发前来为袁隆平院士送行的市民队伍绵延数公里;殡仪馆内则已成为一片花海。在送别的队伍中,人们有的抱着鲜花,有的抱着麦穗,格外显眼。

上图:5月23日,湖南杂交水稻研究中心前摆满悼念袁隆平院士的鲜花。 新华社发

右图:长沙明阳殡仪馆,很多人来为袁隆平院士送行。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 冯沛然 刘云鹤 摄

详见A02版



## 鲁豫有约 千里护送

河南小伙流落蓬莱街头,四位山东好汉助其回家



曾经救助武汉老人陪其看海的烟台蓬莱民兵救援队又行善举。日前,他们在蓬莱街头发现一名流浪汉,在网上发出寻亲视频后,蓬莱、河南两地志愿者联动成功帮他找到家人。由于无人来接,家人请求将人送回。“做好事做到底!”5月21日上午,烟台蓬莱民兵救援队4名队员踏上了这趟跨省千里护送之路。

详见A03版

2021山东高考招生咨询会安排出炉

# 家门口咨询报志愿,43场高招会等你来

详见A07版

## 走乡村看振兴,共赴红色之旅

2021壹点粉丝节活动走进潍坊诸城

详见A04版

## 文在寅结束访美,称成果超出预期

详见A13版

## 一场越野赛为何成“夺命跑”

详见A05版